

## Consultas Realizadas

# Licitación 327613 - CONTRATACIÓN DE SEGURO DE VIDA PARA MINISTROS

### Consulta 1 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2017
Solicitamos detalle de Siniestros de los últimos 5 años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2017
AL RESPECTO, LA CONVOCANTE MANIFIESTA QUE NO EXISTIERON SINIESTROS EN LOS ULTIMOS CINCO AÑOS		

### Consulta 2 - DDL

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2017
En las DDL del Pliego de Bases y Condiciones, notamos que los datos respecto al mismo se encuentran incompletos, por lo que solicitamos aclarar el porcentaje de Garantía de Mantenimiento de Oferta a ser utilizado y demás datos que formen parte de las DDL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2017
Los datos del PBC no se encuentran incompletos, sino que corresponden al nuevo PBC estandar SBE que fuera aprobado por Resolución DNCP N° 2264/17 y que se encuentra en vigencia desde el 1 de septiembre de 2017. Los datos del llamado, como por ejemplo, calendario de eventos, porcentaje de Garantía de Mantenimiento de la Oferta, forma de adjudicación, se encuentran en un documento denominado "llamado publicado" que es un reporte donde se encuentran todos los datos citados anteriormente, dicho documento se encuentra en el portal publico junto con los documentos de la Licitación.		